长江医药控股股份有限公司 关于2025年第一季度财务报告会计差错更正的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、本次会计差错更正影响长江医药控股股份有限公司(以下简称"公司") 2025年度第一季度合并利润表营业收入、营业总收入、营业成本、营业总成本,不 影响2025年第一季度合并资产负债表、合并现金流量表。
- 2、本次会计差错更正事项仅对公司2025年第一季度报告中合并利润表的相关项目及指标有影响。

公司于2025年8月22日召开第六届董事会第二次会议,审议通过了《关于2025年第一季度财务报告会计差错更正的议案》,同意公司按照《企业会计准则第28号——会计政策、会计估计变更和差错更正》《公开发行证券的公司信息披露编报规则第19号——财务信息的更正及相关披露》的相关规定和要求,对相关会计差错进行更正。公司本次会计差错更正仅涉及2025年第一季度合并利润表,具体情况如下:

一、会计差错更正情况

《企业会计准则第14号——收入》第三十四条: "企业应当根据其在向客户转让商品前是否拥有对该商品的控制权,来判断其从事交易时的身份是主要责任人还是代理人。企业在向客户转让商品前能够控制该商品的,该企业为主要责任人,应当按照已收或应收对价总额确认收入;否则,该企业为代理人,应当按照预期有权收取的佣金或手续费的金额确认收入,该金额应当按照已收或应收对价总额扣除应

支付给其他相关方的价款后的净额,或者按照既定的佣金金额或比例等确定。"

基于谨慎性原则,公司严格按照《企业会计准则第14号——收入》对贸易业务进行自查,并结合监管案例及实践,以及审计机构意见,对公司2025年一季度部分贸易业务从"总额法"调整为"净额法"确认。

根据《企业会计准则第28号——会计政策、会计估计变更和差错更正》和《公开发行证券的公司信息披露编报规则第19号——财务信息的更正及相关披露》的规定,公司需对已披露的《2025年第一季度报告》中涉及营业总收入、营业收入、营业总成本、营业成本项目的相关数据进行更正。本次更正仅涉及营业收入、营业成本报表科目间调整,不影响公司利润。

二、具体情况及对公司的影响

本次更正仅对公司2025年第一季度报告中合并利润表的相关项目及指标有影响,具体情况说明如下:

(一)本次更正影响公司2025年度第一季度合并利润表营业总收入、营业收入、营业总成本、营业成本金额,不影响2025年第一季度合并资产负债表、合并现金流量表。对2025年第一季度合并利润表的影响具体为:

单位:元

报表项目	更正前	更正后	差错更正金额
一、营业总收入	103, 683, 885. 34	45, 795, 675. 76	57, 888, 209. 58
其中: 营业收入	103, 683, 885. 34	45, 795, 675. 76	57, 888, 209. 58
二、营业总成本	164, 016, 116. 81	106, 127, 907. 23	57, 888, 209. 58
其中: 营业成本	105, 389, 197. 67	47, 500, 988. 09	57, 888, 209. 58

(二)本次更正影响公司已披露的2025年度第一季度报告主要会计数据和财务指标中的营业收入信息、主要会计数据和财务指标发生变动的情况及原因中的营业收入、营业成本信息,具体影响为:

调整前:

1、主要会计数据和财务指标

项目	本报告期末	上年同期	同比增减

2、主要会计数据和财务指标发生变动的情况及原因

项目	本报告期	上年同期	同比增减	变动原因
营业收入(元)	103, 683, 885. 34	59, 091, 762. 31	75. 46%	医药板块收入同比增加所致
营业成本 (元)	105, 389, 197. 67	54, 604, 638. 79	93. 00%	医药板块收入同比增加所致

调整后:

1、主要会计数据和财务指标

项目	本报告期末	上年同期	同比增减	
营业收入 (元)	45, 795, 675. 76	59, 091, 762. 31	-22. 50%	

2、主要会计数据和财务指标发生变动的情况及原因

项目	本报告期	上年同期	同比增减	变动原因
营业收入 (元)	45, 795, 675. 76	59, 091, 762. 31	-22.50%	医药板块收入同比减少所致
营业成本 (元)	47, 500, 988. 09	54, 604, 638. 79	-13.01%	医药板块收入同比减少所致

除上述更正外,《2025年第一季度报告》其他内容不变。公司将在巨潮资讯网披露《2025年第一季度报告(更正后)》,由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

三、审议程序

(一) 独立董事专门委员会意见

经审核,公司独立董事认为:公司本次会计差错更正事项符合相关法律法规的规定,能够更加客观、准确地反映公司财务状况和经营成果,有利于提高公司财务信息质量,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形。独立董事一致同意公司本次会计差错更正事项。

(二) 审计委员会意见

经审核,董事会审计委员会认为:公司本次会计差错更正符合《企业会计准则第28号——会计政策、会计估计变更和差错更正》和《公开发行证券的公司信息披露编报规则第19号——财务信息的更正及相关披露》等相关规定,更正后的财务数据及财务报表能够更加客观、准确、真实地反映公司财务状况和经营成果。审计委

员会各委员一致同意将《关于2025年第一季度财务报告会计差错更正的议案》提交 公司董事会审议。

(三) 董事会意见

经审核,董事会认为:公司本次会计差错更正符合《企业会计准则第 28 号一一会计政策、会计估计变更和差错更正》和《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》等相关规定,更正后的财务报表能更加客观、公允地反映公司的财务状况和经营成果,有利于提高公司财务信息质量。因此,董事会同意本次会计差错更正事项。

四、本次会计差错更正对公司的影响

本次会计差错更正不会导致公司已披露的财务报表出现盈亏性质的改变,且不存在利用该等事项调节利润误导投资者以及损害公司及全体股东利益的情形。公司高度重视信息披露质量,公司后续将进一步强化对公司财务核算人员的专业培训,完善财务内控监督机制,杜绝类似问题再次发生,切实维护投资者利益。

五、备查文件

- 1、第六届董事会第二次会议决议;
- 2、第六届董事会独立董事第一次专门会议决议:
- 3、公司董事会审计委员会 2025 年第四次会议决议。

特此公告。

长江医药控股股份有限公司董事会 2025年8月26日